
Infinito
Bayer je razvio novo rješenje protiv plamenjače krumpira, lisnatog povrća, kupusnjača i tikvenjača – pripravak
Infinito®. Njegova su osnova dvije aktivne tvari: već priznata, propamokarb hidroklorid i posve nova, fluopikolid.
Infinito time predstavlja najsuvremeniji pripravak za zaštitu od plamenjače. Neće vas razočarati ni u slučaju najjačeg
pritiska bolesti ni kada su povoljni uvjeti za razvoj bolesti. Poznata su odlična iskustva iz Engleske i Nizozemske,
gdje pripravak upotrebljavaju u praksi, te iskustva sa pokusa iz Hrvatske koja obećavaju, da će i hrvatski
poljoprivrednici biti više nego zadovoljni.

Sastav fluopikolid (62,5 g/L), propamokarb (625 g/L)

Formulacija koncentrirana suspenzija (SC)

Upotrebljuje se na

 krumpiru za preventivno suzbijanje plamenjače (Phytopthora infestans) u kolicini 1,21,6 l/ha (u fazi usjeva BBCH 2181), uz utrošak
škropiva 1000 l/ha. Može se primjeniti najviše četiri puta u vegetaciji u razmacima od 7 do 12 dana.;

 krastavcima, tikvicama i bundevama (na otvorenom prostoru), za suzbijanje plamenjače (Pseudoperonospora cubensis) u količini 1,2 1,6
l/ha (u fazi usjeva BBCH 2183) uz utrošak škropiva 1000 l/ha. Može se primjeniti najviše dva puta u vegetaciji u razmacima od 7 do 12
dana;

 krastavcima i tikvicama (u zaštićenom prostoru), za suzbijanje plamenjače (Pseudoperonospora cubensis) u količini 1,2  1,6 1/ha (u fazi
usjeva BBCH: 2183) uz utrošak škropiva 10001250 l/ha. Može se primjeniti najviše tri puta u vegetaciji u razmacima od 7 do 12 dana;

 dinjama i lubenicama (na otvorenom prostoru), za suzbijanje plamenjače (Pseudoperonospora cubensis) u količini 1,4  1,6 1/ha (u fazi
usjeva BBCH: 2186) uz utrošak škropiva 1000 l/ha. Može se primjeniti najviše dva puta u vegetaciji u razmacima od 7 do 12 dana;

 dinjama i lubenicama (u zaštićenom prostoru), za suzbijanje plamenjače (Pseudoperonospora cubensis) u količini 1,4  1,6 l/ha (u fazi
usjeva BBCH: 2186) uz utrošak škropiva 1000 l/ha. Može se primjeniti najviše tri puta u vegetaciji u razmacima od 7 do 12 dana;

 salati glavatici (na otvorenom prostoru), za suzbijanje plamenjače (Bremia lactucae), primjenom nakon trećeg pravog lista (BBCH 13) u
količini 1,41,6 l/ha uz utrošak škropiva 1000 l/ha. Može se primjeniti najviše jedanput u vegetaciji;

 salati glavatici (u zaštićenom prostoru), za suzbijanje plamenjače (Bremia lactucae), primjenom nakon trećeg pravog lista (BBCH 1349) u
količini 1,41,6 1/ha uz utrošak škropiva 10001/ha. Može se primjeniti najviše dva puta u vegetaciji u razmacima od 7 do 12 dana;

 bijelom kupusu i crvenom kupusu (na otvorenom prostoru), za suzbijanje plamenjaće (Peronospora spp.) u količini 1,6 l/ha (u fenofazi
usjeva BBCH 1349) uz utrošak škropiva 1000 l/ha. Može se primjeniti najviše tri puta u vegetaciji u razmacima od 7 do 12 dana;

 cvjetači i brokuli za suzbijanje plamenjače (Pseudoperonospora cubensis) u količini 1,6 l/ha (u fenofazi BBCH 1349) uz utrošak škropiva
1000 l/ha. Može se primjeniti najviše tri puta u vegetaciji u razmacima od 7 do 12 dana.

 Primjene za male namjere:

1. na kelju pupčaru za suzbijanje plemenjače (Peronospora spp.) u količini 1,6 l/ha i u stadiju razvoja od trećeg razvijenog lista do formiranja
glavica (BBCH 1349). Sredstvo se smije primijeniti samo jednom godišnje,

2. na korabi za suzbijanje plemenjače (Peronospora spp.) u količini 1,6 l/ha i u stadiju razvoja od trećeg razvijenog lista do formiranja glavica
(BBCH 1349). Sredstvo se smije primijeniti samo jednom godišnje,

3. na luku za suzbijanje plemenjače (Peronospora destructor) u količini 1,6 l/ha u razmaku od 7 dana i stadiju razvoja od trećeg vidljivog lista
do faze propadanja listova (BBCH 1347). Sredstvo se smije primijeniti dva puta godišnje.

 Karenca:
14 dana za kelj pupčar i korabu, 7 dana za luk
 

 OGRANIČENJA/MIJEŠANJE: Sredstvo se ne smije primjenjivati na područjima s puno oborina i pješčanim tlom. Da bi se ograničila
opasnost razvijanja rezistentnosti patogena preporučuje se da se primjene sredstvom INFINITO obavljaju naizmjenično s fungicidima iz
drugih kemijskih skupina sa drugačijim načinom djelovanja sukladno antirezistentnom programu. Ne smije se miješati s mankozebom i
propinebom. Primjena iz zrakoplova nije dopuštena.
 

KARENCA: 1 dan za krastavce u zaštićenom prostoru i tikvice u zaštićenom prostoru; 3 dana za krastavce na otvorenom prostoru, tikvice
na otvorenom prostoru, bundeve na otvorenom prostoru, dinje na otvorenom i u zaštićenom prostoru te lubenice na otvorenom i u



zaštićenom prostoru; 7 dana za salatu glavaticu na otvorenom prostoru i krumpir; 14 dana za salatu glavaticu u zaštićenom prostoru, bijeli
kupus na otvorenom prostoru, crveni kupus na otvorenom prostoru, cvjetaču i brokulu.
 

 

 

 

 

Datoteke za download

Varnostni list 2014 [77 kB]

Sigurnosnotehnički list [366 kB]

Zadnja promjena: Ponedjeljak, 26. siječanj 2015.
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